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P1 Demuestre los siguientes límites usando las definiciones (ε, δ,m,M)

a) ĺım
x→1

2x2 − x− 1

x− 1
= 3 b) ĺım

x→−2+

2− x

x2 − 4
= −∞ c) ĺım

x→+∞

2x+ 1

5x− 1
=

2

5

P2 Sea f : R → R definida por:

f(x) =

{
x si x ∈ Q
x2 si x ∈ I

Estudie los siguientes límites:

a) ĺım
x→1

f(x)

b) ĺım
x→2

f(x)

P3 Sea f : R → R definida por la siguiente relación:

f(x) =


ln(x+ 1)3

4 sen(ax)
si x > 0

7 si x = 0
1− cos(x)

(2bx − 1)2
si x < 0

Sabiendo que ĺım
x→0

f(x) existe, determine la relación entre a y b.

P4 [Propuesto] Calcule los siguientes límites de funciones:

a) ĺım
x→0

tan (2x)

x

b) ĺım
x→0

cos(x)− 1

x

c) ĺım
x→π

esin (x) − 1

x− π

d) ĺım
x→0

5x − 3x

ln (x+ 1)

e) ĺım
x→1

ln (x)
7
√
x− 1

f ) ĺım
x→0

ex + 1

x− 1

g) ĺım
x→5

x− 4

x− 3
cos(xπ)

h) ĺım
x→0

1− cos(9x)

1− cos(5x)

i) ĺım
x→0

ln(cos(sin(x)))

x2

P5 [Propuesto] Demuestre los siguientes límites usando las definiciones (ε, δ,m,M)

a) ĺım
x→3

1

x+ 1
=

1

4

b) ĺım
x→1+

2− x = 1−

c) ĺım
x→−1−

|x2 − 1|
x− 1

= 0

d) ĺım
x→−∞

x2 − 1 = +∞

1
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Def. Para caracterizar ĺım
x→A

f(x) = B tenemos 25 combinaciones posibles

A determina si se usa δ o m:

Si A = x0, entonces es:

∀...,∃δ > 0,∀x ∈ A, 0 < |x− x0| < δ =⇒ ...

Si A = x+
0 , entonces es:

∀...,∃δ > 0,∀x ∈ A, x0 < x < x0 + δ =⇒ ...

Si A = x−
0 , entonces es:

∀...,∃δ > 0,∀x ∈ A, x0 − δ < x < x0 =⇒ ...

Si A = +∞, entonces es:

∀...,∃m > 0,∀x ∈ A, x > m =⇒ ...

Si A = −∞, entonces es:

∀...,∃m < 0,∀x ∈ A, x < m =⇒ ...

B determina si se usa ε o M :

Si B = ℓ, entonces:
∀ε > 0, ∃..., ∀x ∈ A, ... =⇒ |f(x)− ℓ| < ε

Si B = ℓ+, entonces:

∀ε > 0,∃...,∀x ∈ A, ... =⇒ ℓ < f(x) < ℓ+ ε

Si B = ℓ−, entonces:

∀ε > 0,∃...,∀x ∈ A, ... =⇒ ℓ− ε < f(x) < ℓ

Si B = +∞, entonces:

∀M > 0,∃...,∀x ∈ A, ... =⇒ f(x) > M

Si B = −∞, entonces:

∀M < 0,∃...,∀x ∈ A, ... =⇒ f(x) < M
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